
PROTOKÓŁ Nr XIX/25 
z Sesji Rady Miejskiej w Głubczycach 

odbytej w dniu 5 sierpnia 2025 r. 
 
Planowane rozpoczęcie obrad godz. 15:00. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Rafał Zwarycz odczytał wniosek z dnia 30 lipca 
2025 r. Burmistrza Głubczyc o zwołanie sesji nieplanowanej i otworzył XIX Sesję Rady 
Miejskiej oraz jej przewodniczył. Przywitał wszystkich przybyłych na obrady.  

Przewodniczący obrad na podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach uczestniczy                    
19 radnych, wobec czego podejmowane uchwały będą prawomocne (lista obecności stanowi 
Załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 
 

Na sekretarza obrad zaproponował Wiceprzewodniczącego Pana Marka Monasterskiego, 
który wyraził zgodę, ponieważ nikt nie wniósł uwag do przedstawionej kandydatury, 
Przewodniczący obrad poddał ją pod głosowanie:  
Za jej przyjęciem głosowało - 19 radnych, przeciw - 0, wstrzymał się - 0. 
Zatem Pan Marek Monasterski został sekretarzem sesji Rady Miejskiej.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał wniosek Burmistrza Głubczyc z dnia  1 sierpnia                
2025 r. polegający na wprowadzeniu zmian polegających na:  
 
- prowadzeniu projektu uchwały: 
-  uchwały w sprawie utworzenia i przystąpienia przez Gminę Głubczyce do spółdzielni 
energetycznej o nazwie „Głubczycka Spółdzielnia Energetyczna”- jako pkt 2 g 
- uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Głubczyce do partnerstwa                    
w celu realizacji wspólnego projektu pn. „Silni po żywiole - odbudowa infrastruktury publicznej 
w powiecie głubczyckim" w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla 
Opolskiego 2021-2027 - jako pkt 2 h 
 
Za jego przyjęciem głosowało - 19 radnych, przeciw - 0, wstrzymał się - 0. 
 
  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Rafał Zwarycz przedstawił porządek obrad: 
 
1. Otwarcie obrad. 

2. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian w budżecie na 2025 rok; 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 

2025 - 2036 

c) rozpatrzenia petycji; 

d) rozpatrzenia petycji; 

e) nadania statutu Środowiskowemu Domu Samopomocy w Nowych Gołuszowicach; 

f) wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży nieruchomości położonej                

w Nowym Rożnowie, zbywanej w celu poprawienia warunków zagospodarowania 

nieruchomości przyległej;  
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g) utworzenia i przystąpienia przez Gminę Głubczyce do spółdzielni energetycznej                              

o nazwie „Głubczycka Spółdzielnia Energetyczna” 

h) wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Głubczyce do partnerstwa  w celu realizacji 

wspólnego projektu pn. „Silni po żywiole - odbudowa infrastruktury publicznej w 

powiecie głubczyckim" w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla 

Opolskiego 2021-2027 

3. Zamknięcie obrad. 

 
Porządek obrad stanowi Załącznik Nr 2.  
 
Ad. pkt 2.  
Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) zmian w budżecie na 2025 rok (druk Nr 52/25) 
Projekt uchwały omówiła Pani Ewa Pomes Skarbnik Gminy. 
 
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 19 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  
 

Zatem Uchwała nr XIX/137/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 5 sierpnia 2025 r.                      
w sprawie zmian w budżecie na 2025 rok, została przyjęta. 

 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 
2025 - 2036 (druk nr 53/25) 

Projekt uchwały omówiła Pani Ewa Pomes Skarbnik Gminy. 
 
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 19 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  
 
Zatem Uchwała nr XIX/142/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 5 sierpnia 2025 r.                      
w sprawie zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na 
lata 2025 - 2036 , została przyjęta. 
 

c)  rozpatrzenia petycji (druk nr 50/25) 
Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał, że petycja dotyczy zapobieżenia tworzenia środków 
dla nielegalnych imigrantów oraz poinformował, że petycja była rozpatrywana na Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji i została nie uwzględniona. 
 
Radna Pani Justyna Zielińska – Wiem, że w innych gminach tego typu uchwały przechodziły                 
i nie było większych problemów. Czy tylko po prostu Państwo się kierują tym że, o tych 
ośrodkach dla imigrantów decydują, tak jak tam Państwo napisali -władze wyższe-? Wydaje mi 
się, że też możemy jakąś uchwałę intencyjną próbować przegłosować. Dobrze Państwo gdzieś 
tam wiedzą, że to zagrożenie jest, funkcjonuje i nie ma co się dziwić, że mieszkańcy z takimi 
inicjatywami wychodzą bo po prostu gdzieś się obawiają. Trochę mnie to dziwi z racji tego, że 
inne samorządy tego typu uchwały głosują czy się przychylają do tego typu petycji, a u nas ta 
sytuacja wygląda troszkę inaczej. 
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Radny Pan Ryszard Tkacz zwrócił uwagę na numery projektów uchwał. 
Przewodniczący Rady Miejskiej powtórzył, że pkt 2c porządku obrad Sesji dotyczy rozpatrzenia 
petycji w sprawie zapobieżenia tworzenia środków dla nielegalnych imigrantów.  
 
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 15 radnych, przeciw – 1, wstrzymało się 3.  
 
Zatem Uchwała nr XIX/138/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 5 sierpnia 2025 r.                      
w sprawie rozpatrzenia petycji, została przyjęta. 
 

d) rozpatrzenia petycji (druk nr 49/25) 
Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał, że petycja dotyczy usprawnienia reagowania 
kryzysowego na wypadek zagrożenia powodziowego dla miejscowości Chomiąża oraz 
miejscowości sąsiednich. 
 
Radna Pani Justyna Zielińska – Czytając tą uchwałę – petycję, która została złożona do gminy, 
mam wrażenie, że mieszkańcy w dużej mierze obawiają się o swoje bezpieczeństwo na terenach, 
które wiemy, że bardzo często są dotykane powodzią. Te argumenty, które tam zostały 
przedstawione wydają mi się bardzo dobre. Nie jestem specjalistą do spraw zarządzania 
kryzysowego, więc oceniam z pozycji laika i też mam świadomość tego, że mamy służby typu 
straż pożarna i centrum zarządzania kryzysowego. Mam tylko takie pytanie, czy jeżeli 
mieszkańcy mają tego typu obawy, to czy nie powinniśmy z racji tego, żeby zapewnić im jakiś 
komfort bezpieczeństwa, jednak do tej petycji się przychylić? Wiadomo, że oni lokalnie są                  
w stanie wcześniej zareagować na tego typu rzeczy. Jedyne czego mi w petycji zabrakło, tak z 
takiej mojej perspektywy - to wyznaczenia takiej osoby, która koordynowała by po prostu te 
działania, tak lokalnie.  
Pan Adam Krupa Burmistrz Głubczyc – Starostwo, Zarządzanie Kryzysowe, Szef Państwowej 
Straży Pożarnej to są główni koordynatorzy, ale także i Burmistrz. Ja nie widzę powodu do 
wyznaczania jeszcze kogoś, bo im więcej koordynatorów tym mniej działania. Każdy ma prawo 
mieć obawy i jeżeli mielibyśmy wyciągnąć jakieś wnioski, które by rzeczywiście w jakiś sposób  
zwiększyłyby nasze bezpieczeństwo czy szybkość działania to można byłoby taką petycję 
przyjmować. Ale tutaj nie ma nic nowego ani nie ma żadnych nowych jakichś rozwiązań, które 
mogłyby poprawić ten stan, który jest obecnie. 
 
Radna Pani Bożena Bąk odczytuje uzasadnienie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia 
petycji. 
 
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 17 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 2.  
 
Zatem Uchwała nr XIX/139/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 5 sierpnia 2025 r.                      
w sprawie rozpatrzenia petycji, została przyjęta. 
 

e)  nadania statutu Środowiskowemu Domu Samopomocy w Nowych Gołuszowicach 
(druk nr 48/25) 

 
Ponieważ nie było pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 19 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  
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Zatem Uchwała nr XIX/140/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 5 sierpnia 2025 r.                      
w sprawie nadania statutu Środowiskowemu Domu Samopomocy w Nowych 
Gołuszowicach, została przyjęta. 

 

f)wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży nieruchomości położonej               
w Nowym Rożnowie, zbywanej w celu poprawienia warunków zagospodarowania 
nieruchomości przyległej; 

 
Ponieważ nie było pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało 19 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  

Zatem Uchwała nr XIX/141/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 5 sierpnia 2025 r.                      
w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży nieruchomości 
położonej w Nowym Rożnowie, zbywanej w celu poprawienia warunków 
zagospodarowania nieruchomości przyległej, została przyjęta. 

 

g)utworzenia i przystąpienia przez Gminę Głubczyce do spółdzielni energetycznej                              
o nazwie „Głubczycka Spółdzielnia Energetyczna” 

Radna Pani Justyna Zielińska – Szanowni Państwo, ubolewam nad tym, że w mojej ocenie tak 
istotna uchwała została czy projekt uchwały został nam dostarczony wczoraj o godzinie 9:00 
rano. Znacząco uniemożliwiło przygotowanie się do dzisiejszej sesji w stopniu zadowalającym. 
Jest to na tyle ważna i istotna kwestia, która powinna zostać dosyć mocno przedyskutowana, 
więc mam kilka pytań w tym temacie: Czy były prowadzone wcześniejsze jakieś konsultacje 
społeczne? Czy mieszkańcy gminy byli poinformowani o planach przystąpienia? Czy w zasadzie 
są dzisiaj informowani o planach przystąpienia gminy do spółdzielni energetycznej? Na sesji -
rozumiem to jest pierwszy raz kiedy ten temat jest poruszany? 
Pan Adam Krupa Burmistrz Głubczyc – Tak. 
Radna Pani Justyna Zielińska - Jaka jest podstawa merytoryczna do podjęcia tej uchwały? Czy 
była przeprowadzana jakaś analiza korzyści, ryzyka?  Jeżeli tak, to gdzie można byłoby się 
zapoznać z wynikami w tej analizy? 
Pan Adam Krupa Burmistrz Głubczyc – Pani ma rację, tylko pod jednym względem –że jest 
podejmowana szybko. Jest podjęta tak jakby na wszelki wypadek bo chodzi o czas. Uchwała nie 
będzie dotyczyła mieszkańców, tyle o ile, że w tej spółdzielni energetycznej będą spółki gminne. 
Jeszcze nie wiemy, czy to się uda zrobić. Jest ona tworzona w tym celu, żeby można było 
kupować energię dla jednostki samorządu terytorialnego i ewentualnie spółek – po prostu taniej 
niż w państwowych spółkach. Dlaczego tak szybko i tak nagle? Bo dochodzą do nas informacje, 
nie do końca sprawdzone, że dzięki zmianom, które tak jak było przy fotowoltaice, zmienią się  
ogóle warunki sprzedaży energii elektrycznej przez spółdzielniach. W Polsce jest raptem kilka 
spółdzielni, a dopiero kilka spółdzielni działa na korzyść samorządu i do tej pory te warunki były 
korzystne. Tam jest jeden problem, taki główny, mianowicie, że trzeba mieć dostawcę który jest 
z tego działu energii odnawialnej i trzeba się z nim domówić, żeby on chciał sprzedawać energię 
tylko tak jakby dla tych odbiorców, którzy są na terenie ale jego terenie i na terenie tej gminy. 
Można mieć koszty w granicach 30% mniejsze – są to koszty, które są przy przesyle. Byłem na 
szkoleniu w połowie roku i dowiedziałem się, że takie możliwości istnieją. Uważam, że jest to z 
korzyścią dla naszego samorządu. Żeby w ogóle zacząć tą procedurę, bo w ogóle nie wiemy czy 
my do tego przystąpimy i czy znajdziemy takiego dostawę (na razie w grę wchodzą wiatraki na 
Zubrzycach i dwa wiatraki przy Grobnikach), potrzebna jest ta uchwała. Może się okazać, że nic 
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z tego nie będzie, a może powinniśmy spróbować. Cała procedura to jest około pół roku. 
Uważam, że spróbować można.  
Radna Pani Justyna Zielińska - Panie Burmistrzu, uzasadnienie, żeby przyjmować uchwałę 
intencyjną totalnie mnie nie przekonuje. Już była przyjęta w poprzedniej kadencji, uchwała 
intencyjna w sprawie wiatraków, którą później musieliśmy anulować ze względu na protesty 
ludzi. Tam są takie niepokojące zapisy: energia, która miałaby być pozyskiwana w tej 
Głubczyckiej Spółdzielni Energetycznej miałaby być z biogazowni, OZE czyli farmy wiatrowe i 
fotowoltaiczne. Czy my mamy jakiś statut, koncepcję jak ta spółka powinna wyglądać, kto 
będzie wchodził w jej skład? Jak będą wyglądały konsultacje w kontekście miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego? Czy będą szersze konsultacje?  Wiemy jak wyglądała 
sytuacja z uchwałą w sprawie posadowienia farm wiatrowych na terenie naszej gminy. Wiemy 
jak było duże niezadowolenie wśród mieszkańców. Dlatego, zanim zagłosujemy nad tą uchwałą 
chcę wiedzieć, czy jesteśmy przygotowani.  Chciałabym wiedzieć, kto będzie członkiem tej 
spółdzielni i jaki ma Pan pomysł na to i chciałabym rozszerzoną dokumentację. W mojej ocenie 
nie jesteśmy przygotowani pod kątem merytorycznym żeby ją dzisiaj podjąć. To będzie otwarcie 
furtki na powstawanie biogazowni, farm wiatrowych i fotowoltaicznych. Proszę się nie dziwić, 
że to budzi pewne obawy. Mnie ta uchwała mocno niepokoi.  
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc – Tak jak powiedziałem, jesteśmy troszkę w niedoczasie, 
więc jeżeli nie podejmiemy to możemy tej spółdzielni w ogóle nie zdążyć zarejestrować.  
Przynajmniej na dobrych warunkach. Druga sprawa, podmioty które wejdą do tej spółdzielni to 
są tylko podmioty samorządowe. Nikt więcej w tej spółdzielni być nie może. Natomiast, gdyby 
się na przykład okazało, że jest to rzeczywiście bardzo korzystne, to na bazie tych doświadczeń, 
które my mamy i specjaliści, którzy się zajmują zakładaniem tych spółdzielni, że mieszkańcy 
mogliby wystąpić.  Obawy, że na skutek tego powstanie spółdzielnia, która zaopatruje gminę, że 
powstanie ogromna farma wiatrowa czy biogazownia czy coś tam jeszcze, nie mają żadnego 
pokrycia w realiach. Tutaj chodzi o to, żeby to co zostało wyprodukowane zostało zużyte. Ja               
na przykład się przymierzałem do czegoś takiego, żeby postawić farmę fotowoltaiczna rzędu                
2 megawatów, żeby mieć tańsze oświetlenie i tańsze zaopatrzenie dla naszych szkół czy urzędu. 
Musimy skorzystać z dostawcy, albo my jesteśmy producentem. Ja szukam tylko jednego - żeby 
na ile to jest możliwe, zmniejszyć koszty energii zakupów energii elektrycznej w gminie. Jeżeli 
chodzi o dostawy, to nawet ten jeden mały wiatrak, który jest tutaj na „drodze grobnickiej” jest 
za duży.  Uważam, że powinniśmy spróbować. Jeżeli się uda to byłoby dobrze.  
Radna Pani Justyna Zielińska – Ja tylko pytam, bo mam wątpliwości. Jeżeli będę ponosić 
odpowiedzialność za to w jaki sposób będę głosować to chciałabym mieć te wątpliwości 
rozwiane. Jeżeli w uchwale jest napisane, że będziemy korzystać z OZE, to jakie to będą źródła? 
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc - Możemy to robić z tych źródeł, które są na terenie 
gminy. A jeżeli miałyby powstawać biogazownie, to istnieje normalna procedura, która 
stosowana była przy tych farmach wiatrowych od których się wycofaliśmy. Tego się nie da 
zrobić „pod stołem”.  Miejcie trochę zaufania. Moją intencją jest kupować taniej i ponosić 
mniejsze koszty w gminie.     
Radna Pani Justyna Zielińska – A czy mamy jakiś zarys statutów spółdzielni, listy założycieli, 
ewentualne lokalizacje, ale nowe? 
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc – Nie potrzebujemy żadnej listy. Ilość energii, która jest 
nam potrzebna na cały rok, to załatwi jeden mały wiatrak, który jest koło Grobnik. Oczywiście, 
że jeśli będzie wola Rady, to możemy opracować taki statut. Nie ma jednak sensu opracowywać 
statutu, jeżeli nie będziemy mieli dostawcy. Szkoda ponosić koszty. Na dzień dzisiejszy jedyną 
możliwością kupienia tańszej energii jest to, żeby kupić za pośrednictwem spółdzielni.  
Radna Pani Justyna Zielińska – Zasięgnęłam informacji w innych gminach, wiem, że już 
przekazują środki na rzecz tej spółdzielni energetycznej. Czy robił Pan jakiś np. orientacyjny 
bilans jakie to będą koszty na powstanie, utrzymanie i funkcjonowanie takiej spółdzielni? 
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Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc – W tej chwili sporządzenie tych dokumentów                            
i zarejestrowanie spółdzielni- to są jedyne koszty.  
Radna Pani Justyna Zielińska - A jeżeli powstanie taka spółdzielnia, to będzie w niej zarząd                     
i będzie ona podlegała bezpośrednio pod gminę?  
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc- Nie, spółdzielnia to jest spółdzielnia. Będzie działać na 
prawach spółdzielczych. Ci którzy będą należeli do tej spółdzielni, będą mieli głosy na walnym 
zgromadzeniu. Będzie zarząd spółdzielni.  
Radna Pani Anna Tomczak – Jakie są orientacyjne koszty powołania takiej spółdzielni? 
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc – Są to koszty w granicach 20 tys. zł. za przygotowanie 
dokumentów i zarejestrowanie spółdzielni.  
Radna Pani Anna Tomczak - Kto będzie decydował jakie podmioty wejdą w skład spółdzielni?  
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc - Gmina będzie decydować o tym. Wszystko będzie 
przedyskutowane. 
Radna Pani Anna Tomczak - Czy taka spółdzielnia wymaga nadzoru jakiegoś?  
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc - Spółdzielnia tak jak każda spółdzielnia będzie miała 
swoją radę. Ona będzie nadzorowała pracę. Będzie działała na zasadach prawa spółdzielczego.  
Radny Pan Ryszard Piwowar - Tak reasumując, ta spółdzielnia będzie działała przy tej 
istniejącej farmie wiatrowej? Nie będzie czegoś takiego, że powstanie spółdzielnia, zwróci się o 
dofinansowanie, pieniądze unijne bo chcemy sobie postawić dwa wiatraki? Czy to wchodzi w 
grę? Czy ta spółdzielnia będzie bazowała tylko: Zubrzyce i Grobniki. 
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc – Myślę, że tak. Miałem taką propozycję, żeby postawić 
farmę fotowoltaiczną, która obsługiwałaby tylko gminę. A takie różne rzeczy można zapisać w 
statucie. Żeby nie było takich wątpliwości i takich obaw.  
Radny Pan Michał Beleć – Panie Burmistrzu, a jakie to byłyby realne oszczędności? Ile 
wydajemy na ten prąd jeżeli chodzi o te podmioty samorządowe, a jakie byłyby oszczędności? 
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc – Wydajemy w granicach 2 mln zł. A możliwe, że ta 
energia byłaby tańsza przykładowo o 30%. Ale dostawcy też negocjują. To będzie około                  
600 tys. zł.  
Radny Pan Michał Beleć  - A jaki byłby koszt wybudowania takiej farmy fotowoltaicznej? Bez 
tego dofinansowania. 
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc – Jak ja to kalkulowałem kilka lat temu, to jest kwota                                          
10 mln zł. Bez dofinansowania nie ma to ekonomicznego uzasadnienia.  
 
Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało  13 radnych, przeciw – 1, wstrzymało się 5.  

Zatem Uchwała nr XIX/143/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 5 sierpnia 2025 r.                      
w sprawie utworzenia i przystąpienia przez Gminę Głubczyce do spółdzielni energetycznej                              
o nazwie „Głubczycka Spółdzielnia Energetyczna”, została przyjęta. 

 

h) wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Głubczyce do partnerstwa  w celu 
realizacji wspólnego projektu pn. „Silni po żywiole - odbudowa infrastruktury publicznej 
w powiecie głubczyckim" w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla 
Opolskiego 2021-2027 

Radna Pani Justyna Zielińska - Do kiedy jest tam termin składania wniosków w tym projekcie? 
Pan Adma Krupa Burmistrz Głubczyc – Wnioski do 26 września, ale to jest wniosek Marszałka. 
My musimy złożyć te wnioski szybciej, wykonać różne dokumentacje. Partnerem wiodącym jest 
powiat i powiaty składają zapotrzebowania (życzenia), określają kwoty. Marszałek chce to 
rozdzieli w miarę sprawiedliwie. Mając na względzie to, co powiaty złożyły. My złożyliśmy 
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zapotrzebowanie na 1 mln euro. Ile dostaniemy to się okaże. Rozstrzygnięcie będzie we 
wrześniu.  

Ponieważ nie było więcej pytań, Przewodniczący podał go pod głosowanie: 
Za głosowało  19 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się 0.  

Zatem Uchwała nr XIX/144/25 Rady Miejskiej w Głubczycach z dnia 5 sierpnia 2025 r.                      
w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Głubczyce do partnerstwa  w celu 
realizacji wspólnego projektu pn. „Silni po żywiole - odbudowa infrastruktury publicznej 
w powiecie głubczyckim" w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla 
Opolskiego 2021-2027, została przyjęta. 

 

Ad. pkt 3 
Zamknięcie obrad. 
Zatwierdzony porządek obrad  został zrealizowany, wobec czego Przewodniczący obrad sesji 
Rafał Zwarycz zamknął XIX Sesję Rady Miejskiej. 
Obrady zakończyły się o godzinie  16.10 
 
 
Protokołowała:   Sekretarz obrad:    Przewodniczący Rady Miejskiej: 
         
Katarzyna Kurek  Marek Monasterski                        Rafał Zwarycz 
 

 
Transmisja obrad dostępna na stronie: 
https://transmisjaobrad.info/videos/24049/xix-sesja-rady-miejskiej 


